



Μία παραμυθένια εορταστική ατμόσφαιρα, με ευχάριστες, ζεστές μελωδίες, διασκεδαστικά παιχνίδια για παιδιά, ταχυδακτυλουργικά κόλπα, θεατρικές και χορευτικές παραστάσεις, κουκλοθέατρο, αναβίωση παραδοσιακών Ηπειρώτικων εθίμων, κάλαντα και άλλες ψυχαγωγικές εκπλήξεις, περιλαμβάνει το φετινό πρόγραμμα Χριστουγεννιάτικων εκδηλώσεων στην πόλη μας.

Στη διοργάνωση των εκδηλώσεων συμμετέχουν όλες οι δομές του Δήμου Ιωαννιτών, το Πνευματικό Κέντρο και το Δημοτικό θέατρο, καθώς επίσης πολιτιστικοί σύλλογοι, φορείς και τοπικές επιχειρήσεις.

Κάλεσμα στους Γιαννιώτες και στους επισκέπτες της πόλης να συμμετάσχουν αύριο το βράδυ στην επίσημη έναρξη των εκδηλώσεων κάνοντας όλη την πλατεία μια «πλατεία χαράς», αλλά και να γίνουν μέρος αυτής της μεγάλης Χριστουγεννιάτικης γιορτής μέχρι τις αρχές της νέας χρονιάς, έκαναν με κοινή συνέντευξη τύπου σήμερα το πρωί, ο Δήμαρχος Ιωαννίνων, Θωμάς Μπέγκας, ο αντιδήμαρχος Τουρισμού και Ποιότητας Ζωής, Νίκος Γκόλας, ο πρόεδρος του Πνευματικού Κέντρου, Κωνσταντίνος Γκόγκος και η Πρόεδρος του ΔΗΠΕΘΕ Ιωαννίνων, Αλέκα Βακαλοπούλου.

«Τα Γιάννενα, η πρωτεύουσα της Ηπείρου κερδίζει για μια ακόμα χρονιά το στοίχημα των Χριστουγέννων και φιλοδοξούμε να είναι η πιο όμορφα στολισμένη πόλη της Ελλάδας. Μια πόλη ανοιχτή για τους κατοίκους και τους επισκέπτες της», σημείωσε ο κ. Μπέγκας.

«Φέτος αναμένουμε περισσότερους επισκέπτες από οποιαδήποτε άλλη χρονιά και θέλουμε να τους αφήσουμε ευχαριστημένους με τις εκδηλώσεις μας για να καταστήσουμε τα Γιάννενα πρωτεύουσα της χαράς και της διασκέδασης σε όλη τη χώρα», πρόσθεσε ο κ. Γκόλας.

Στην γιορτινή πρωτεύουσα της Ελλάδας και στην πλατεία της χαράς δεν θα μπορούσε να λείπει το Πνευματικό Κέντρο του Δήμου. Ο πρόεδρός του, Κ. Γκόγκος, παρουσίασε το πρόγραμμα των εκδηλώσεων που έχει εκπονήσει για τις ημέρες αυτές τονίζοντας ιδιαίτερα και τη συμμετοχή των πολιτιστικών συλλόγων και φορέων του Δήμου.

Τέλος, η πρόεδρος του ΔΗΠΕΘΕ Ιωαννίνων, Αλ. Βακαλοπούλου, έκανε λόγο για ένα «διαφορετικό εορταστικό σκηνικό» μέσα στο οποίο το Δημοτικό Περιφερειακό Θέατρο έχει προγραμματίσει ενδιαφέρουσες εκδηλώσεις για μικρά και μεγαλύτερα παιδιά.

Αναλυτικά το πρόγραμμα έχει ως εξής:

5 Δεκεμβρίου, 19:00, κεντρική πλατεία

Έναρξη χριστουγεννιάτικων εκδηλώσεων με τη Φιλαρμονική Ορχήστρα και με συναυλία της Παυλίνας Βουλγαράκη

6 Δεκεμβρίου, 19:30

Η Φιλαρμονική Ορχήστρα στους πεζόδρομους της πόλης

9 Δεκεμβρίου, 11:30, κεντρική πλατεία

«Χριστούγεννα στην πλατεία», συναυλία με Γιώργο Γάκη και Δημήτρη Υφαντή

11 Δεκεμβρίου, 11:30, κεντρική πλατεία

Χορωδίες σχολείων της πόλης τραγουδούν τα Χριστούγεννα. Συμμετέχουν: 3ο Δημοτικό Σχολείο Μαρμάρων, 4ο Δημοτικό Σχολείο, 24ο Δημοτικό Σχολείο, Δημοτικό Σχολείο Περάματος, 6ο Δημοτικό Σχολείο Βρυσούλας, Δημοτικό Σχολείο Πεδινής

13 Δεκεμβρίου, 19:30

Η Φιλαρμονική Ορχήστρα στους πεζόδρομους της πόλης

14 Δεκεμβρίου, 20:30, κεντρική πλατεία

Συναυλία των Go in' Through μαζί με τον dj Sparky T

15 Δεκεμβρίου, 12:00, κεντρική πλατεία

Ομάδα θεατρικού παιχνιδιού ΚΔΑΠ «Ρόδα»

15 Δεκεμβρίου, 12:00, Σχολή Κλασικού και Σύγχρονου Χορού Πνευματικού Κέντρου

Παράσταση αφήγησης με τίτλο «Τσουκουρουκου... λουκουμάδες» με τη Μαρία Μαχαίρα και τον Αντώνη Καρασταμάτη

15 Δεκεμβρίου, 12:00-16:00, ιστορικό κέντρο της πόλης

Χριστουγεννιάτικη γιορτή σε Ανεξαρτησίας και Καλλάρη σε συνεργασία με τον Σύλλογο Ιστορικού Ύψους «Τα Παλιά Γιάννινα» με διάφορα δρώμενα και συναυλία του Δημήτρη Υφαντή

16 Δεκεμβρίου, 12:00, κεντρική πλατεία

Χριστουγεννιάτικες μελωδίες από την παιδική ορχήστρα Do Re Mi του Δημοτικού Ωδείου και από τη Φιλαρμονική Ορχήστρα

19 Δεκεμβρίου, 19:00, κεντρική πλατεία

Θεατρική αφήγηση από το ΔΗΠΕΘΕ Ιωαννίνων του έργου του Όσκαρ Γουάιλντ «Ο ευτυχισμένος πρίγκιπας». Συμμετέχουν οι ηθοποιοί: Κωνσταντίνα Εμμανουήλ, Δημήτρης Μπαμπανιώτης, Ευάγγελος Χαλκιαδάκης, Νίκος Τουρνάκης, Χρήστος Χριστόπουλος, Ελένη Δημοπούλου

20 Δεκεμβρίου, 18:00, κεντρική πλατεία

Χριστουγεννιάτικα κάλαντα από το ΚΔΑΠ «Ρόδα»

20 Δεκεμβρίου, 19:30

Η Φιλαρμονική Ορχήστρα στους πεζόδρομους της πόλης

20 Δεκεμβρίου, 20:30, κεντρική πλατεία

Εμφάνιση παιδικών τμημάτων του Τμήματος Παραδοσιακών Χορών του Πνευματικού Κέντρου

21 Δεκεμβρίου, 18:00-20:00, κεντρική πλατεία

«Τα Χριστούγεννα των παιδιών», ένα δρώμενο από τη Σχολή Κλασικού και Σύγχρονου Χορού του Πνευματικού Κέντρου

22 Δεκεμβρίου, 13:00-15:00, κεντρική πλατεία

Η μπάντα «Κρουστόφωνο» θα παίξει χριστουγεννιάτικα τραγούδια από όλον τον κόσμο

22 Δεκεμβρίου, 20:30, αίθουσα Πνευματικού Κέντρου

«Χριστούγεννα των παιδιών», η καθιερωμένη χριστουγεννιάτικη συναυλία της Συμφωνικής Ορχήστρας μαζί με τα μουσικά σύνολα του Δημοτικού Ωδείου

23 Δεκεμβρίου, 12:00-14:00, κεντρική πλατεία

Αφήγηση χριστουγεννιάτικων παραμυθιών με τη Μαρία Μαχαίρα και τον Αντώνη Καρασταμάτη

23 Δεκεμβρίου, 18:00-20:00, Καμπέριο Θέατρο

Κατασκευή και εμφύχωση κούκλας καλικάντζαρου για παιδιά από 6 ετών και άνω (απαραίτητη η κράτηση θέσης).

23 Δεκεμβρίου, 20:00, κεντρική πλατεία

«Αν έχεις αγάπη...», ένα αφηγηματικό δρώμενο από την ομάδα Αφηγηματικού Θεάτρου του ΔΗΠΕΘΕ Ιωαννίνων σε καλλιτεχνική επιμέλεια Ελένης Δημοπούλου, σε σκηνοθεσία Γιάννας Κούλα και με μουσική του Δημήτρη Καραγεώργου.

24 Δεκεμβρίου, 12:00

Χριστουγεννιάτικα κάλαντα στην πόλη από το Τμήμα Παραδοσιακών Χορών και τη Φιλαρμονική Ορχήστρα

24 Δεκεμβρίου, 12:00-14:00, κεντρική πλατεία

Αφήγηση χριστουγεννιάτικων παραμυθιών με τη Μαρία Μαχαίρα και τον Αντώνη Καρασταμάτη

24 Δεκεμβρίου, 18:00, στις οδούς Τσιριγώτη και Ανεξαρτησίας

Συναυλία της μπάντας «Κόζα Μόστρα» σε συνεργασία με τον «Τρυποκάρυδο»

27 Δεκεμβρίου, 12:00-14:00, κεντρική πλατεία

Αφήγηση χριστουγεννιάτικων παραμυθιών με τη Μαρία Μαχαίρα και τον Αντώνη Καρασταμάτη

27 έως 30 Δεκεμβρίου, 18:00, Θέατρο Καμπέριο

«Μια νύχτα με τους καλικάντζαρους», χριστουγεννιάτικη ιστορία βασισμένη σε κείμενο του Στρατή Μυριβήλη από το ΔΗΠΕΘΕ Ιωαννίνων

31 Δεκεμβρίου, 12:00

Χριστουγεννιάτικα κάλαντα στην πόλη από το Τμήμα Παραδοσιακών Χορών και τη Φιλαρμονική Ορχήστρα του Δήμου Ιωαννιτών

1 Ιανουαρίου, 12:00, αίθουσα Πνευματικού Κέντρου

Εορταστική πρωτοχρονιάτικη συναυλία με τη Συμφωνική Ορχήστρα του Δημοτικού Ωδείου Ιωαννίνων

6 Ιανουαρίου, 11:00-16:00

Οι Μωμόγεροι στους δρόμους της Ανατολής σε συνεργασία με την Αδελφότητα Ποντίων και Μικρασιατών Ηπείρου